

Добро пожаловать!

К НАЧАЛУ ГАСТРОЛЕЙ ИРКУТСКО- ГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

8 июня в помещении театра оперы и балета спектаклем «Холопка» начинаются гастроли Иркутского театра музыкальной комедии. Новосибирцы хорошо помнят этот коллектив по гастролям в 1953 году. Что же покажут наши гости нынче? С какими новыми спектаклями они познакомят новосибирских зрителей? Об этом нам рассказал заместитель директора театра Л. С. Самойлов.

Как и в прошлый приезд, в репертуаре преобладающее место занимают советские произведения. С большим волнением ожидают актеры встречи со зрителями на музыкальной комедии «Огни сибирские». Этот спектакль создан в коллективе. Пьесу написал молодой артист Николай Кошельский. Музыка дирижера театра, композитора А. С. Кулешова. Премьера состоялась в Иркутске в декабре прошлого года. С тех пор спектакль «Огни сибирские» прошел 70 раз. Коротко содержание этой комедии. Юноши и девушки, окончившие один из московских институтов, приезжают на строительство Иркутской ГЭС. Пьеса рассказывает о том, как коллектив, интересная работа воспитывают людей. Герой комедии — Дима. Зрители увидят, как этот безалаберный, хотя и неплохой парень становится нужным человеком на стройке. Роль Димы исполняет артист Н. Кошельский. Кроме него, в спектакле заняты заслуженная артистка Коми АССР и РСФСР В. Пясковская (Вера), В. Сидороз (Володя) и другие.

«Поцелуй Чаниты» — вторая советская комедия, которую увидят новосибирцы. Это спектакль о борьбе студентов латино-американских стран за право попасть на VI Всемирный фестиваль молодежи в Москву. Музыка к спектаклю, очень напевную, мелодичную написал известный советский композитор Ю. Милютин.

В репертуаре, который театр привез на гастроли, — музыкальные комедии «Белая акация» И. Дунаевского, «Холопка» В. Стрельникова, «Хитроумный влюбленный» И. Рябова. Классическая, так называемая венская оперетта представлена двумя спектаклями — «Веселая вдова» Легара и «Принцесса цирка» Кальмана.

23 дня пробудут иркутяне в нашем городе. За это время они побывают с концертами у рабочих новосибирских заводов и фабрик, на строительстве Новосибирской ГЭС.

МОЛОДОСТЬ
СИБИРИ

г. Новосибирск

В ИЮНЬ 1957